
60

Despiece de griferías

2. Lavabo

2.14. Mezclador lavabo Serie FLORENTINA

Griferías con montura cerámica

5072118A0 Mezclador con aireador, desagüe automático
y enlaces de alimentación flexibles

525092607 1. Bolsa con dos índices C
502830100 2. Portaíndices
504830303 3. Sujeta portaíndices
501520400 4. Cruceta
502780200 5. Casquillo
503780307 6. Anillo roscado
525092709 7. Bolsa con 2 monturas cerámicas
502530200 8. Tirador completo desagüe automático
502812100 9. Base monobloque
503470207 10. Brida tirador
525766609 11. Tubo flexible M10 x 3/8”
505400100 12. Desagüe automático 1 1/4”
505119800 13. Tapón completo desagüe automático
525038100 14. Bolsa con un aireador macho 24 x 1

* Piezas en Tarifa

*

*

*

*

*

*

1

2

3

4

5
6

7

8

14

13

12

9

10

11



76

Despiece de griferías

3. Bidé

3.12. Mezclador bidé Serie FLORENTINA

Griferías con montura cerámica

5075032A0 Mezclador con regulador de chorro a rótula, desagüe automático 
y enlaces de alimentación flexibles

525092607 1. Bolsa con dos índices C
502830100 2. Porta índices
504830303 3. Sujeta portaíndices
501520400 4. Cruceta
502780200 5. Casquillo
503780307 6. Anillo roscado
525092709 7. Bolsa con dos monturas cerámicas
502530200 8. Tirador completo desagüe automático
502812100 9. Base monobloque
503470207 10. Brida tirador
525766609 11. Tubo flexible M10 x 3/8“
505400100 12. Desagüe automático 1 1/4”
505119800 13. Tapón completo desagüe automático
525089100 14. Bolsa con 2 enlaces a rótula con regulador de chorro

* Piezas en Tarifa

1

2

3

4

5
6

7

8
9

14

12

13

10
11

*

*

*

*

*



89

Despiece de griferías

4. Fregadero

4.11. Mezclador fregadero Serie FLORENTINA

Griferías con montura cerámica

5061388A0 Mezclador con aireador, caño alto giratorio
y enlaces de alimentación flexibles

525092607 1. Bolsa con dos índices C
502830100 2. Portaíndices
504830303 3. Sujeta portaíndices
501520400 4. Cruceta
502780200 5. Casquillo
503780307 6. Anillo roscado
525092709 7. Bolsa con dos monturas cerámicas
502812100 8. Base monobloque
525766903 9. Tubo flexible M10 x 3/8”
505317300 10. Aireador

* Piezas en Tarifa

*

*

*

*

*

1

2

3

4

6

7

8

9

10
5



61

Despiece de griferías

2. Lavabo

2.15. Mezclador lavabo Serie FLORENTINA

Griferías con montura cerámica

5072119A0 Mezclador, con aireador, caño alto giratorio, desagüe automático 
y enlaces de alimentación flexibles

522092607 1. Bolsa con dos índices C
502830100 2. Portaíndices
504830303 3. Sujeta portaíndices
501520400 4. Cruceta
502780200 5. Casquillo
503780307 6. Anillo roscado
525092709 7. Bolsa con 2 monturas cerámicas
502812100 8. Base monobloque
502530300 9. Tirador competo desagüe automático
503470207 10. Brida tirador
525766900 11. Tubo flexible M10 x 3/8”
505400100 12. Desagüe automático 1 1/4”
505119800 13. Tapón completo desagüe automático
505317300 14. Aireador

* Piezas en Tarifa

*

*

*

*

*

14

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10 12

13

11




